

RO - corrected 16.06.2019

BROS GRANULE RATICIDE

Granule pentru combaterea șoarecilor la interiorul clădirilor și a șobolanilor la interior și în jurul clădirilor. Conține o momeală care atrage puternic rozătoarele și este eficientă încă de la prima utilizare. Acționează cu o întârziere de câteva zile, fapt care împiedică rozătoarele să asocieze otrava cu moartea altor indivizi. Produsul are efect de mumificare și conține o substanță care împiedică ingerarea accidentală de către persoane și animale de companie. Extrem de atractivă pentru rozătoare, datorită aromelor provenite de la cerealele utilizate în compoziția produsului.

Instrucțiuni de utilizare:

Amplasați doar în cutii pentru momeală, asigurate împotriva deschiderii accidentale, în locuri în care sunt văzute rozătoarele: aproape de scorburi/găuri, zonele de hrănire și înmulțire și traseele lor.

Șoarece de casă: utilizați 60 g la fiecare 5-10 m.

Șobolan brun: utilizați 100 g la fiecare 5-10 m.

Monitorizați cutiile pentru momeală și consumul de momeală, realimentați cutiile și îndepărtați rozătoarele moarte cel puțin o dată la 2-3 zile (în cazul șoarecilor), respectiv o dată la 5-7 zile (în cazul șobolanilor), iar după aceea cel puțin o dată pe săptămână.

Colectați și îndepărtați rozătoarele moarte cel puțin de fiecare dată când cutiile pentru momeală sunt verificate; este importantă minimizarea riscului otrăvirii secundare prin consumul acestora de către alte specii

Purtați mănuși de protecție din cauciuc în timpul manipulării.

Înainte de utilizarea produsului, trebuie avută în vedere aplicarea de metode nechimice pentru controlul rozătoarelor.

Rozătoarele sunt foarte neîncrezătoare și au simțul mirosului foarte bine dezvoltat. De aceea recipientele și mănușile utilizate pentru aplicarea produsului trebuie să fie lipsite de orice miros.

Mai mult, orice altă hrană atractivă pentru rozătoare trebuie îndepărtată din vecinătatea cutiilor cu momeală

Nu curățați zona în care sunt văzute rozătoarele imediat înainte de aplicarea produsului deoarece acest fapt ar putea să le supere și să le descurajeze de la a consuma momeala.

Când utilizați produsul în jurul clădirilor, protejați momeala de condițiile meteo, poziționați-l în zone care nu sunt susceptibile de a fi inundate, monitorizați cutiile pentru momeală și înlocuiți momeala contaminată și deteriorată de apă.

Atunci când suporturile de momeală sunt amplasate în apropierea sistemelor de scurgere a apei, momeala nu trebuie să intre în contact cu apa.

Se va împiedica pătrunderea în sol, în apele de suprafață, în sistemele de canalizare sau în pânza freatică.

Nu scoateți momeala din pliculețe.

Dacă trebuie utilizate mai multe cutii cu momeală, acestea trebuie plasate la cel puțin 10 m distanță între ele pentru a combate infestarea ușoară cu rozătoare și la cel puțin 5 m distanța unele de altele pentru a combate infestarea gravă cu rozătoare.

Dacă este posibil, cutiile cu momeală trebuie ancorate la sol sau de alte suprafețe/structuri.

După plasarea momelii, trebuie luate măsuri preventive pentru a crește consumul de otrăvă și a reduce posibilitatea de reinfestare (blocarea deschiderilor (găurilor de acces), îndepărtarea alimentelor și băuturilor)).

Măsuri de siguranță:

Atenție



H373 Poate provoca leziuni ale organelor (sângelui) în caz de expunere prelungită sau repetată.
P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
P103 Citiți eticheta înainte de utilizare.
P260 Nu inspirați praful.
P280 Purtați mănuși de protecție.
P314 Consultați medicul, dacă nu vă simțiți bine.
P501 Eliminați conținutul/recipientul la un centru autorizat pentru colectarea deșeurilor.
Înainte de utilizarea produsului citiți eticheta și prospectul furnizate odată cu produsul și acționați în consecință.
Cutiile pentru momeală trebuie puse în locuri inaccesibile copiilor, păsărilor, animalelor de companie, animalelor de fermă și a altor animale care nu sunt specii țintă.
Marcați-le în mod clar, indicând: numele produsului, numărul de autorizare și numele ingredientului și furnizând următoarea informație: „conține otravă pentru șobolani”, „nu deschideți și nu mutați”, în caz de urgență, contactați un centru toxicologic”, furnizând în același timp un număr de telefon de la un astfel de centru.
Momelile trebuie asigurate astfel încât acestea să nu fie scoase din cutiile cu momeală.
A nu se utiliza în apropierea alimentelor, băuturilor, hranei pentru animale și a articolelor sau suprafețelor care intră în contact cu acestea sau a sistemelor de scurgere a apei
Nu se spală suporturile de momeală cu apă, între aplicații.
Nu consumați alimente sau lichide și nu fumați în timpul utilizării produsului.
După aplicare spălați mâinile și zonele de piele care au intrat în contact cu produsul.
A nu se utiliza raticide conținând anticoagulante într-o zonă dată, pentru o perioadă lungă de timp (de ex. pentru a preveni infestarea cu rozătoare sau pentru a detecta activitatea acestora).
A nu se folosi pentru mai mult de 35 de zile; dacă rozătoarele sunt încă active după acest interval, contactați un specialist.
Periculos pentru mediu.
Primul ajutor:
Contaminarea pielii: clătiți abundent pielea cu apă și săpun.
Contaminarea ochilor: îndepărtați lentilele de contact (dacă este cazul), clătiți ochii cu soluție oftalmologică sau apă, păstrați pleoapele deschise cel puțin 10
În caz de ingerare, clătiți gura cu apă din abundență.
Nu administrați ceva unei persoane aflate în stare de inconștiență. Nu induceți voma.
Solicitați ajutor medical imediat, arătați-i medicului eticheta produsului și ambalajul.
În cazul înghițirii de către un animal de companie, contactați veterinarul.
Antidot: Vitamina K1 administrată de un medic / veterinar.
Contactați un centru toxicologic dacă este necesar. Telefon de urgență: +40 - 021 318 36 06

Efecte secundare: în cazul înghițirii, simptomele pot fi întârziate și includ: sângerări nazale și gingivale iar în cazuri mai grave, vânătăi pe corp și sânge în urină și fecale.
Nu se reutilizează ambalajul și nu se eliberează în mediu produsul biocid.
Ambalajele, resturile de produs, cutiile pentru momeală folosite și rozătoarele moarte trebuie eliminate ca deșeuri periculoase în conformitate cu legislația locală.
Datorită riscului de boli transmise de rozătoare, evitați contactul cu pielea, utilizați mănuși sau unelte.
Produsul se va păstra în ambalajul original, închis etanș, într-un loc răcoros, uscat și bine ventilat, sigur și inaccesibil copiilor, păsărilor, animalelor de companie, animalelor de fermă și animalelor care nu sunt specii țintă, pentru a minimiza riscul de atingere sau ingerare.
Protejați de lumina directă. Nu depozitați împreună cu alimente, băuturi sau furaje.
Perioada de valabilitate: până la 2 ani de la data producției, la temperatura camerei.
Substanța activă: Bromadiolonă (CAS: 28772-56-7, CE: 249-205-9) 0,0029% (0,029 g/kg) compus din grupa anticoagulantelor.
CERTIFICAT Nr. RO/2019/0086/MRA/ES/APP(NA)-2018-14-00111
De uz general.
Data fabricației, data expirării și numărul de lot sunt înscrise pe ambalaj.
Cantitatea de produs în ambalaj:
Producător și titular al autorizației: BROS Sp. z o.o. sp.k., ul. Karpia 24, Poznań, Polonia, tel.: +48 61 826 25 12, export@bros.pl, www.bros.eu
Distribuitor: BROS BIO SRL, Bulevardul Timișoara, Nr. 104E, parter, camera 4, sector 6, București, tel.: +40 754 421 557
Cu aromă de cereale proprietăți de mumificare Pliculeț practic (ikona) Nu este necesară atingerea otrăvii (ikona) ... x 20 g Pliculeț gata de utilizare (a nu se rupe). Rozătoarele pot cu ușurință ajunge la otravă mușcând pliculețul. Soluția inovatoare pentru ambalarea granulelor în pliculețe individuale, previne ca mirosurile din exterior să fie transferate la otravă, făcând-o astfel mai atrăgătoare pentru rozătoare. În plus, pliculețul previne vărsarea produsului și limitează accesul la otravă pentru copii și animale de companie.